



被传去世,六小龄童忙辟谣:

切,俺老孙还在拍戏呢

接到太太和朋友们电话。那条微博明显是谣传,根本就查不到“浙江绍兴慈济医院”这个地方,一开始去世时间写的是4月12日,那天是我的生日。”六小龄童说,谣言已经影响了他的工作,“戏拍到这个阶段紧得要命,今天导演让我先平复一下情绪,我这一天都没有拍戏。有些人喜欢拿负面新闻炒作,但谁愿意拿去这种事炒作?”

六小龄童表示,自己已委托律师,会追究造谣者的法律责任,“我希望此人勇敢站出来,一方面向我个人道歉,另一方面,也说明他们这么做到底是出于什么目的。”看到网友为自己写的“悼词”,六小龄童在无奈之余也十分感动,“我活着就知道以后会有这么多人悼念我,我感受到了广大观众对我的爱,我很感激。”

3月8日,记者在无锡《新燕子李三》拍摄现场探班时,曾对六小龄童进行了采访。当天六小龄童身着红衣,头戴红帽,神采奕奕,与记者对话一个小时后立刻换装投入拍摄。在剧中饰演“燕子门”掌门人李显的六小龄童告诉记者,他坚持锻炼多年,身体不错,剧中有六成以上的打戏能够亲力亲为。近4年来他没有拍戏,在全国几百所学校演讲和传播“西游文化”。《新燕子李三》拍完后,他还会参演其他影视作品,并争取在两三年内推出电影版《西游记》。



本报讯(见习记者 李婕)

3月12日,一则声称演员六小龄童已去世的消息在网上流传,许多不明真相的网友惊讶之余纷纷转发,还贴上蜡烛和流泪表情表示悼念。3月13日上午,六小龄童在自己微博中辟谣称:“今天是3月13日,我正在电视剧《新燕子李三》无锡片场拍戏,一切很好。”并公布了造谣者的QQ号码,请网站及网民朋友查一下他(她)是谁,会保留法律诉讼的权利。

六小龄童去世的传言内容大致是“北京时间3月12日(也有版本为4月12日),在83版《西游记》中扮演孙悟空的演员六小龄童(章金莱),早上八点半病逝于浙江绍兴慈济医院,享年53岁”,并没有显示消息来源。

3月13日下午,记者电话联系到六小龄童,对被传去世一事,他略显激动地说:“我昨天拍夜戏,今晨6点左右才休息,刚睡了不到一个小时,就不断

动动手,就知有没有

记者观点

甭管造谣明星去世、离婚的人打的是什么算盘,总有些网友一看消息就激动,不加核实便转发。造谣者可恨,懒得求证只会点“转发”的网友也不那么无辜。六小龄童上午辟谣,下午还有网友继续转发谣言,更令人哭笑不得的是,有的还在

后面加一句“求真相”“求辟谣”,唉,您打几个字一搜,不就知道了嘛。

当一条微博新闻让你感到意外或可疑时,请不要立刻转发。很多情况下,只需动动手,真相立刻大白。如果消息声称来自媒体,在网上验证出处也并不

难;如果没有消息源或是标榜“内部消息”“听××说”,那您还是按住那只想点“转发”的手吧,因为这条微博可能很快便会被挂上“此内容为不实消息”的标签。为一时的感情冲动轻率转发,无意间成了造谣者,造谣者可偷着乐呢,您说,这是何苦?

又有主持人与央视说“拜拜”

白燕升步李咏后尘辞职

本报记者 任磊磊

继央视主持人李咏请辞后,央视戏曲频道著名主持人白燕升也已经从央视辞职。13日,白燕升在接受记者采访时表示,辞职并不是一时冲动,已经思考了三五年的时间了。传言称白燕升将到港媒担任副台长,他本人并未确认,只说:“最好的状态是做媒体和执教兼得。”

辞职:不想一直重复到退休

白燕升已经从央视戏曲频道消失了一年多,两年前也曾传出他要到河南电视台担任副台长的消息,但后来传闻不了了之。近日,李咏辞职的消息引发媒体关注,白燕升辞职的新闻也再度被网友翻出。白燕升在接受记者采访时,确认了这一消息,并表示辞职原因是自己不想日复一日重复现在的生活,“当你能看到三五年后还是这样一种重复的状态,直到退休、养老,这太可怕了。我觉得还算年轻,或者说我很喜欢自己现在的状态:年富力强有了一身积淀。”

说起这次辞职的感受,白燕升以一句“缺乏回忆所需要的距离”来概括。“我辞职不是一时冲动,而是已经考虑了三五年的时间。我想清零,放空自己。因为今年正好是我调到央视20年,我自己找了个时间节点。”

去向:想执教和主持兼得

外界传闻,辞职后的白燕升或将加盟香港媒体,担任副台长,负责北京基地的节目制作。但他则透露,希望能够回归校园。白燕升称:“这些年有一些媒体、高校在跟我联系,我希望这两样能够兼得。因为离开了央视,离开了体制,我获得了最大的自由,所以我想看看有没有这种可能。现在还在考虑当中,假如有机会我都想做。”不过,戏迷朋友也不用失望,白燕升表示,不管去哪里总会做与戏曲有关的工作。“希望你转告山东的戏迷观众,无论我做什么,去哪里工作,我都会传播中国传统的戏曲文化,因为这是我的长项。我肯定会传递中国传统文化的正能量。”

记者问:“对于你这样一位优秀主持人离职,央视是不是会挽留?”白燕升则轻松地笑道:“中央电视台人才济济,谁走了都无所谓。”谈到同事李咏离职一事,白燕升表示自己并不知情。不过他评价说:“好啊,每个人的转型都需要勇气,我为自己,也为每一个转型者叫好。”



白燕升1991年毕业于河北大学中文系,1993年经过选拔从河北台正式调入央视,是央视第一个专职戏曲节目主持人。早期主持央视一套的《九州戏苑》,2001年获得中国播音主持最高奖“金话筒”奖,后来又担任《戏苑百家——燕升访谈》制片人长达7年。他专业、亲和、富有书卷气的主持风格获得了观众认可。

《顶级厨师》大摆武师宴

本报讯(见习记者 李婕) 3月14日,在李小龙的故乡广东顺德均安镇,《顶级厨师》全国八强选手将分成两组,为到场的100名武林高手烹制传统中国美食。

节目中,三位品委将扮成金狮出场,品委曹非凡向记者介绍:“广东顺德不但是李小龙的故乡,更是广东省乃至全国著名的美食重镇。同时,这里还是现代化美食烹饪工具、众多厨房小家电的生产基地。美食和武术是传统文化的精髓,《顶级厨师》让两大国粹在同一空间中发生碰撞,不但别出心裁,同时也意义深远。”

在中国武侠电影里,祭祖、分食、师门聚会中总少不了一样具有符号意义的美食——蒸猪。在这场团队赛中,全国八强将现场挑战均安蒸猪。

“果郡王”与绿幕谈情

本报讯(记者 倪自放) 正在拍摄的中国首部3D战争电影《钢刀》13日曝光花絮,因《甄嬛传》中“果郡王”一角为观众熟知的李东学,以一身钢盔加军袄的典型大兵装扮出现,因3D拍摄需要,李东学笑称自己整部戏都在与“绿幕”谈情说爱。

李东学以往多在荧屏上与各类美女上演情深意切,加盟《钢刀》后,他谈情说爱的对象发生了“质”的变化。李东学表示,自己现在唯一的对象就是现场的“绿幕”,“3D电影里,绿幕占了很大部分,演员常常要对着空无一物的绿幕表演,很考验想象力。所以我每天除了研究剧本,其余的时间都在和‘绿幕’培养感情。”